3.5.1

3.5.1 Csuklos oszloptalp (zart szelvényu oszlop)

L1
1. Szerkezeti kialakitas

lNSd: 1100 kN

a4 = 1200 mm

ap = 360 mm

Ia=480mr_11 I

t.=20 mm

kg

h =900 mm

ww Oge =
Ww 0eg =

br=2;0rmm 300x300x13

Oszlopszelvény: 300 x 300 x 13 mm zart szelvény

Talplemez: 480 x 330 x 20 mm
Acélanyag: S 235
Alaptest: h =900 mm
Beton: C 12/15
2. Terhelés

Normalerd: Ng,= 1100 kN

3. A kapcsolat teherbirasanak szamitasa

3.1 Az a, és b, méret

a, =min(a +2a,;5a;a + h; 5b, )=
= min(480 + 2-360; 5 - 480; 480 + 900; 5 - 830) =
= min(1200; 2400; 1380; 4150) = 1200 mm
b, =min(b + 2b,;5b;b + h; 5a, )=
=min(330 + 2 - 250; 5 - 330; 330 + 900; 5-1200) =
= min(830;1650;1230; 6000) = 830 mm

A k; koncentracios tényez0:

k:\/al-b1 :\/1200-830:2.508
) a-b 480-330
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3.5.1

3.2 A keresztmetszet képlékeny teherbirasa

N = |2 = (a, =2t P -£, /7y = (3002 —2747)-235-107 /1.1
N, g = 3188.3kN

3.3 Helyettesito merev talplemez

067k -fy  0.67-2.508-12.0
j 10 1.5

f
c=to | =20 | 2°  _46mm
3-F, Yo 3-13.44-1.1

A hatékony teriilet:

=13.44 N/mm?

b, =300 mm
min(a; a, + 2¢)=min(480;392)=392 mm
min(b; b, +2¢)=min(330;392) =330 mm
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a,—2t,—2c=300-2-13-2-46 =182 mm
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'b=(392-330-1822)-10 = 962.36 cm”

eff

=182 , 74
b =330
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3.4 A kapcsolat hatarereje

N = Ay - f, =962.36-10% -13.44-107 =1293.4kN > N, =1100kN
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